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2018-ban a Castrum Bene Egyesület folytatta a korábban megkezdett munkáját. 

Továbbra is olyan fórumként szeretne szolgálni, ahol az erődítésekkel foglalkozó szakemberek 

és érdeklődők megismerhetik az új kutatási eredményeket és kicserélhetik egymással 

ismereteiket. 

 2018. május 11-13. között került megrendezésre a XXIV. Castrum Bene Vándorgyűlés, 

„Várkutatás a határ két oldalán: Délnyugat-Magyarország és Horvátország” címmel Egerváron. 

A konferencia első két napján került sor az előadásokra az egervári várkastélyban. Az első nap 

a délnyugat-magyarországi újabb várkutatásokról volt szó, így többek között Egervár, Kanizsa 

Zalalövő, Egerszeg és Zrínyiújvár várainak kutatásáról hallottunk. Ezt követően vezetésen 

vettünk részt az egervári várkastélyban és a ferences kolostortemplomban. A második nap 

témája a horvátországi várkutatás volt, majd pedig ellátogattunk Vasvárra. 

Az utolsó nap egész napos tanulmányúton vettünk részt Horvátországban, amely során 

megtekintettük Nagykemlék (Veliki Kalnik), Csányó (Čanjevo) és Varasd (Varaždin) várát.  

2018. október 13-án Visegrád volt a helyszíne az egyesület őszi konferenciájának, ahol 

a 3D modellezés várkutatásban betöltött szerepéről hallhattunk. Ennek során szó volt az 

elpusztult épületek, épületrészek grafikai megjelenítéséről, a kisméretű, Árpád-kori erősségek 

3D-s rekonstrukciós lehetőségéről, a digitális rekonstrukciók szerepéről az építészettörténeti 

kutatásban, 3D-s ábrázolási megoldásokról, modellezésről és az építészeti analógiák szerepéről 

és használatáról. Ezenkívül pedig Anton Arpaš bemutatta a Szlovák Tudományos Akadémia 

Régészeti Intézetében végzett középkori építészeti emlékek 3D dokumentációját és 

rekonstrukcióját. 

2018-ban az Egyesület ismét megjelentette éves folyóiratát, a Castrum immár 21. 

számát. Ezen kívül a vezetőség tartotta a kapcsolatot a tagokkal és a várak iránt érdeklődőkkel, 

tanácsokat, ötleteket adva kutatásaikhoz. 
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